Manual para la promoción de los servicios de educación y apoyo para el automanejo de la diabetes (DSMES por sus siglas en inglés)

Plantilla de carta a los proveedores de atención médica que remiten pacientes a servicios de educación y apoyo para el automanejo de la diabetes (DSMES)

[bookmark: _Hlk86664756]Personalice esta plantilla y envíela por correo postal o electrónico a los proveedores de atención médica que remitan pacientes a servicios de DSMES.

Estimado/a [INSERTE EL NOMBRE DEL PROFESIONAL DE LA SALUD]:

Gracias por remitir a sus pacientes para recibir servicios de educación y apoyo para el automanejo de la diabetes (DSMES, por sus siglas en inglés). En nuestro programa estos servicios han demostrado: 

[INCLUYA DOS O TRES ESTADÍSTICAS CLAVE DEL PROGRAMA QUE MUESTREN LOS RESULTADOS POSITIVOS DE LOS PARTICIPANTES EN PUNTOS (bullets) AQUÍ.].
     
Tenemos el agrado de compartir con usted nuevos materiales de alcance para ayudarlo/a motivar a sus pacientes a tomar medidas de autocuidado de la diabetes. Estos materiales son parte de un nuevo recurso llamado Manual para la promoción de los servicios de educación y apoyo para el automanejo de la diabetes (DSMES) El Manual para la promoción de los servicios de educación y apoyo para el automanejo de la diabetes (DSMES) fue creado mediante un esfuerzo conjunto de los CDC y sus colaboradores nacionales, con los aportes de personas con diabetes, especialistas en educación y cuidado de la diabetes, proveedores de atención médica de la diabetes que remiten a servicios de DSMES, departamentos de salud estatales, y programas acreditados y reconocidos que brindan servicios de DSMES. 

Los materiales del manual proporcionan mensajes claros y uniformes sobre los servicios de DSMES y sus beneficios para las personas con diabetes. Este enfoque de comunicación acerca de los servicios de DSMES puede ayudar a proporcionar a más personas acceso a las destrezas, las herramientas y el apoyo que necesitan para manejar la diabetes de la forma que mejor se ajuste a su estilo de vida. Los mensajes e imágenes uniformes pueden inspirar y motivar a las personas a actuar.

Los materiales incluyen información sobre los servicios de DSMES ofrecidos por [INSERTE AQUÍ EL NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN], como el formato en que se ofrecen las clases de DSMES (en persona o en línea) y los detalles sobre la hora y el sitio. Lo/a animamos a usar los materiales para remitir a sus pacientes a servicios de DSMES en los cuatro momentos clave siguientes:

· Al momento del diagnóstico
· Anualmente
· Cuando aparecen factores que crean complicaciones
· Durante los momentos de transición en el cuidado

Usted cumple un papel esencial para apoyar a sus pacientes con diabetes. ¡Gracias por su dedicación a la salud de nuestra comunidad! Para obtener más información sobre los servicios de DSMES que tenemos disponibles, visite [INSERTE LA DIRECCIÓN DE LA PÁGINA WEB].


Atentamente,
[INSERTE NOMBRE, CARGO, ORGANIZACIÓN].

