:60 “¿Vacuna contra la influenza para los chicos grandes?”

SFX: Ruidos típicos de supermercado en el fondo—carretas, caja registradora de la cola para pagar haciendo sonidos agudos a medida que se escanean los artículos, etc.

Julia: (cálidamente):“Dr. Gaynes— ¡qué gusto verlo fuera de su consultorio!”

Dr. Gaynes: “Hola Julia, ¿cómo están los chicos?”

Julia: “A Christina y David les va divinamente—¡están en casa con un grupo de chicos y el pobre papá! ¡Estas bolsas (sfx: sonido de chasquido de chips, comida) son provisiones para ellos!”

Dr. Gaynes: “Perdone, pero me tengo que poner en el papel de pediatra aquí… todavía no los he visto en mi consultorio para ponerles la vacuna contra la influenza… ¿los va a traer pronto?”

Julia (pensando en voz alta): “Ellos ya están grandes… ¿necesitan la vacuna contra la influenza…?”

Dr. Gaynes: “Pero por supuesto. ¡La recomendación es que todos los chicos de 6 meses hasta 18 años se pongan la vacuna contra la influenza! La influenza puede ser una enfermedad bastante seria. Solamente piense en lo rápido que la influenza se puede contagiar en la escuela...o en su propio hogar. Y hablando sobre eso, me enteré que su mama viene de visita. ¿Qué le parece si usted, su esposo y la abuela se vacunan también de una vez?”

Julia (pensando en voz alta y con un poco de incredulidad): “¡Oh, si el pediatra se preocupa sobre los adultos, entonces la influenza deber ser algo serio! Llevaré a los chicos para que les ponga la vacuna doctor, no se preocupe!”

Dr. Gaynes (medio regañándola, en tono de broma): “Usted puede ponerse su vacuna contra la influenza aquí mismo en el supermercado. ¡Y hasta LE DARÉ un dulce como premio si lo hace!” 


Un mensaje del Departamento de Salud y Servicios Humanos de los Estados Unidos.
###
